
令和 6年度第 1回青木東公民館運営審議会議事録

【開催日時】 令和６年７月３日（水） 午前１０時００分～午前１０時４０分

【開催場所】 青木東公民館 講座室

【出 席 者】 委員 １３名

① 学校教育関係者

石川庸子委員

② 社会教育関係者

湯本一資会長、永瀬愼一副会長、稲垣英男委員、齋藤 勝委員、渡辺久美子委員、

栗田節子委員、齋藤正子委員、大田富子委員、保坂宜伸委員、布施富美子委員、

岩澤雅子委員

③ 家庭教育の向上に資する活動を行う者

飯島孝子委員

【欠 席 者】  大竹由美委員

【事 務 局】  ２名 

桑原館長、鈴木参与

【傍 聴 者】  開会に先立ち、事務局より本審議会の開催について傍聴希望者の受付を行ったが、

 希望者は、０名であったことを報告した。

【審議内容等】   

１ 開   会    

２ 館長あいさつ

３ 会長あいさつ

４ 新委員委嘱書交付 新委員に館長から委嘱書を交付した。

５ 委員の紹介    各委員の紹介後、自己紹介を行った。

６ 審議会の成立報告 事務局より、委員定数１４名のところ出席委員１３名で、川口市公民館運

営審議会条例第６条第２項に基づき、審議会が成立していることを報告した。

７ 議事録署名人の選任

今回の議事録署名人を、稲垣英男委員と栗田節子委員にお願いし、了承さ



れた。

８ 議  事  

議題（１）令和５年度公民館利用状況について

  議長は、事務局に説明を求め、館長は、運営審議会資料（３ページ）の「令和５年度公民館

利用状況」について説明した。

  令和５年度の公民館利用者数について、前年度と比較して 889 人の減となったこと等につい
て説明した。 

  【質疑なし】

議題（２）令和５年度事業報告について

議長は、事務局に説明を求め、館長は、運営審議会資料（４ページ）の「令和５年度事業報

告」について説明した。令和５年度の事業について、公民館主催事業、市民大学、共催事業、

後援事業ごとに実施内容及び参加人数を説明した。

  【質疑なし】

議題（３）令和６年度事業計画について

議長は、事務局に説明を求め、館長は、運営審議会資料（５ページ）の「令和６年度事業    

計画」について説明した。

評判の良い事業は令和６年度も継続して実施するが、今年度の夏休み子ども教室については

「子ども工作教室」、新規事業として「子ども卓球教室」を計画していること。また、今年度

もオンライン講座を予定しているが開催時間・内容については未定であること、文化祭は昨年

同様に二日間、通常通り開催すること等を説明した。

  【質疑なし】

議題（４）その他

議長は、その他の議題について事務局に説明を求め、館長は、運営審議会資料（６ページ）

に基づき青木地区における、青少年育成協議会の事業及び献血会の事業について、令和５年度

の事業報告及び令和６年度の事業計画を説明した。そして、この２つの事業は、青木公民館が

事務局を担当していることを説明した。

    また、運営審議会資料（７ページ）に基づき、青木地区体育レクリエーション協会の令和６

年度事業計画を説明した。青木地区体育レクリエーション協会の事業は、青木東公民館が事務

局を担当していることを説明した。

    【質疑なし】

  ９ その他

    事務局より次第 3その他について報告があり、「朝日公民館の建替えに伴う青木東公民館への
仮事務所設置」について館長が運営審議会資料（８ページ）に基づき説明した。仮事務所が青



木東公民館図書室内に設置されること、また、今後のスケジュールと朝日公民館の優先団体の

予約方法について説明した。

    【質疑】

    湯本会長より朝日公民館の利用団体数について問われ、館長から約４０団体と回答があり、

さらに、「貸館について、今後、朝日公民館長と調整していくとともに、青木東公民館利用者に

影響が出ないように、南平公民館等の隣接公民館の利用も促していく」と回答した。会長より

青木東公民館利用者には情報を知らせてあげるとともに、利用者に不便にならないようにとの

要望があった。

    また、岩澤委員より、先着予約について聞かれ、館長より先着予約は今のままのとおりで特

別変更がないことを説明した。

    また、保坂委員より、図書室内にあるロッカーの使用について問われ、仮事務所は一部を区

切って設置するので、ロッカーの使用等に支障はないことを説明した。

１０ 閉 会  午前１０時４０分


